

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

Кафедра бухгалтерського обліку та аудиту

Допущено до захисту
Завідувач кафедри
Д.е.н. професор Лоханова Н.О.

_____ (підпис)

« ____ » _____ 2018 р.

КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА
на здобуття освітнього ступеня магістра
зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
(шифр та найменування спеціальності)

за магістерською програмою професійного спрямування
«Облік, аудит і оподаткування підприємницької діяльності»
(назва магістерської програми)

на тему: «Доходи та фінансові результати торгового підприємства:
облік та контроль на прикладі МПП «Альфамед»
(назва теми)

Виконавець:

студентка ЦВФН

Вакулова Людмила Михайлівна

(прізвище, ім'я, по батькові)

/підпис/

Науковий керівник:

к.е.н., старший викладач

(науковий ступінь, вчене звання)

Бойко Ольга Станіславівна

(прізвище, ім'я, по батькові)

/підпис/

ОДЕСА – 2018

ЗМІСТ

ВСТУП	3
РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ДОХОДІВ ТА ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ТОРГОВИХ ПІДПРИЄМСТВ	6
1.1. Економічна сутність фінансових результатів підприємства ...	6
1.2. Особливості формування доходів і фінансових результатів торгового підприємства	13
1.3. Визнання та облік доходів відповідно до МСФЗ	19
РОЗДІЛ 2. ДІЮЧА СИСТЕМА ОБЛІКУ ДОХОДІВ ТА ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НА ПРИКЛАДІ МПП «АЛЬФАМЕД»	25
2.1. Загальна організаційно-економічна характеристика МПП «Альфамед»	25
2.2. Документальне оформлення та особливості обліку доходів та фінансових результатів на підприємстві	33
2.3. Аналіз результатів діяльності МПП «Альфамед»	41
РОЗДІЛ 3. КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ ДОХОДІВ ТА ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ МПП «АЛЬФАМЕД»	47
3.1. Мета, завдання та джерела контролю доходів і фінансових результатів	47
3.2. Методика контролю фінансових результатів	52
3.3. Економіко-математичне моделювання ефективності діяльності МПП «Альфамед»	61
ВИСНОВКИ	64
Список використаних джерел	69
Додатки	76

ВСТУП

Актуальність теми. Проблема раціонального управління доходами та витратами завжди гостро стоїть перед усіма підприємствами. Підприємства створюються для отримання позитивних результатів діяльності у вигляді прибутку та знаходяться у постійному пошуку шляхів їх збільшення. Від фінансових результатів залежить конкурентоспроможність підприємства, ефективність його діяльності та перспективи подальшого розвитку. Прибуток є головною метою та критерієм ефективної діяльності сучасного торговельного підприємства, безпосередньо впливає на його фінансовий стан та являється захисним механізмом від банкрутства, основним джерелом забезпечення фінансування внутрішніх потреб та подальшого його розвитку.

Між фінансовими результатами підприємства та доходами і витратами існує щільна залежність. Адже від зміни витрат, ціни та обсягу реалізації і збуту продукції залежить величина прибутку, який підприємство може отримати. Тому дуже важливо визначати раціональну структуру витрат та доходів на підприємстві, проводити дії, направлені на зниження та оптимізацію величини витрат та збільшення величини доходів, в першу чергу за рахунок перегляду цінової, асортиментної та збутової політики.

Під час економічної кризи скорочуються інвестиції, зростає інфляція та збільшуються фінансові ризики. Інфляція, як процес, створює невизначеність і проблеми з розрахунком прибутку від продажів та призводить до скорочення результативної діяльності торговельних підприємств.

Однією із важливих складових економіки України є торгівля, яка завдяки трансформаціям знаходиться у перебудованому стані розвитку. Фінансовий результат сьогодні є не тільки результатом вдалої праці вчора, а й грошовий потік завтра.

Проблеми обліку фінансових результатів досліджували в своїх працях багато вітчизняних та зарубіжних науковців, зокрема, Білуха М. Т., Бутинець Ф.Ф., Вознюк Г.Л., Загородній А.Г., Крупка Я.Д., Кужельний М.В.,

Москалюк Г.О., Мних Є.В., Мочерний С.В., Рудановський О.П., Сопко В.В., Ткаченко Н.М., Чумаченко М.Г., Швець В.Г та інші провідні вчені, які внесли вагомий внесок в розвиток обліку фінансових результатів. Проте ще залишається чимало невирішених проблем, які потребують детального дослідження і вироблення пропозицій для практичної діяльності.

Метою кваліфікаційної роботи є дослідження теоретичних і практичних питань обліку доходів і фінансових результатів торгового підприємства, аналіз їх формування, та формулювання пропозицій щодо удосконалення механізму обліку доходів і фінансових результатів на підприємстві.

Для досягнення мети дослідження у роботі поставлено наступні **завдання**:

- визначити економічну сутність фінансових результатів та їх роль у розвитку та діяльності підприємства;
- дослідити особливості формування та обліку доходів та фінансових результатів торгового підприємства;
- порівняти облік фінансових результатів за ПСБО та МСФЗ;
- надати загальну організаційно-економічну характеристику підприємства «Альфамед»
- дослідити документальне оформлення та особливості обліку фінансових результатів на досліджуваному підприємстві;
- провести аналіз формування доходів, витрат і фінансових результатів на підприємстві;
- розглянути мету, завдання та основну методіку контролю фінансових результатів;
- виявити напрямки удосконалення існуючої системи обліку фінансових результатів діючого підприємства;
- розробити економіко-математичну модель для подальшого ефективного управління фінансовими результатами підприємства;

Об'єктом дослідження є процес бухгалтерського обліку та контролю доходів та фінансових результатів

Предметом дослідження є комплекс теоретичних і методичних питань, пов'язаних з організацією обліку та контролю операцій по формуванню фінансових результатів малого приватного підприємства «Альфамед».

Методи дослідження. З метою реалізації поставлених у кваліфікаційній роботі завдань було використано наступні методи дослідження: індукція та дедукція (для визначення економічних принципів та методик обліку фінансових результатів); порівняння та аналіз (для розрахунку економічних показників діяльності підприємства); синтез (для узагальнення розрізнених аспектів методики обліку та аналізу фінансових результатів); моделювання (при побудові кореляційно-регресійної моделі для визначення впливу окремих факторів на результативний показник); аналітичні розрахунки; конструктивний метод - для групування пропозицій щодо обліку основних засобів.

Інформаційна база дослідження: В якості теоретичної бази кваліфікаційної роботи були використані нормативно-правові акти України; наукові праці вітчизняних і зарубіжних учених, матеріали періодичних видань з проблем обліку контролю та економічного аналізу фінансових результатів. Емпіричну базу дослідження становили показники статистичної та фінансової звітності підприємства, яке досліджувалося, періодичні видання, дані мережі Інтернет.

ВИСНОВКИ

За результатами проведеного дослідження можна зробити висновок, що кінцеві результати діяльності підприємства мають вплив не лише на його економічне становище, а й на рівень суспільного виробництва та споживання взагалі. Одним із важливіших об'єктів бухгалтерського спостереження, які складають виробничо-господарську і фінансову діяльність, є фінансовий результат, який виражається прибутком чи збитком. В процесі дослідження визначено відмінності у тлумаченні категорії прибутку у бухгалтерському обліку та економічній теорії.

Категорії «фінансові результати» приділяється багато уваги. Незалежно від відмінностей в поясненні джерел виникнення прибутку усі розглянуті в роботі теорії мають за мету максимізацію прибутку, який розглядається як рушійна сила в умовах ринкової економіки.

В Україні відношення до категорії прибутку не завжди було однозначним. Реформування економічного механізму у напрямку створення економіки ринкового типу призвело до зміни відношення щодо показників прибутку на користь зростання його ролі в господарському механізмі.

Одним із основних напрямків удосконалення облікового процесу на підприємствах є структуризація та систематизація обліку фінансових результатів діяльності з урахуванням вимог внутрішніх потреб, особливостей оперативних та перспективних завдань, потреб зовнішніх користувачів інформації.

Однією з основних причин повільного розвитку підприємств сектору малого бізнесу є не ефективне обліково-аналітичне забезпечення управління фінансовими результатами. Система управління фінансовими результатами підприємства обов'язково повинна включати в себе програму перспективних заходів і використовувати такі інструменти її здійснення та підтримки, спираючись на які, управлінський состав підприємства мав би можливість реалізувати стратегію його розвитку і досягти поставлених цілей, які

зафіксовані практично в кожному статуті, тобто поліпшення фінансових результатів або максимізація прибутку. Якість прийняття управлінських рішень щодо фінансових результатів залежить від інформації, що формується в системі бухгалтерського обліку. Недостатнім є лише списання на відповідні субрахунки з обліку фінансових результатів доходів та витрат певного напрямку діяльності. Потрібно визначення результату (прибутку чи збитку) за кожним видом діяльності, що в кінцевому підсумку формує єдиний якісний результат діяльності підприємства. Це, у свою чергу, потребує вдосконалення нормативної бази, а саме – спрощеного Плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції до нього. Також, провести оцінку форм і структури звітності малих підприємств та розробити порівняльні таблиці розрахункових формул основних фінансово-економічних показників. Розроблення комплексної методики фінансового аналізу для підприємств малого бізнесу дозволяє підвищити ефективність аналітичної роботи в підсистемі інформаційного забезпечення управління малого підприємства в умовах ресурсного обмеження та відмінностей в інформаційних потребах окремих категорій зовнішніх і внутрішніх користувачів.

Дослідження практики обліку в магістерській роботі виконане на практичних матеріалах малого приватного підприємства «Альфамед». Бухгалтерський облік на підприємстві «Альфамед» ведеться безупинно з дня реєстрації підприємства. Відповідальність за організацію бухгалтерського обліку і забезпечення фіксування фактів здійснення всіх господарських операцій у первинних документах, зберігання оброблених документів, реєстрів і звітності протягом установленого терміну, але не менш трьох років, несе керівник підприємства.

Бухгалтерський облік організовано відповідно з Планом рахунків і розробленим на його підставі робочим планом рахунків.

Бухгалтерський облік підприємства автоматизовано в системі «1С: Підприємство» версії 8.2. Функції внутрішнього контролю бухгалтерського обліку керівник.

У підприємства за період, що досліджувався доходи збільшувалися. Чистий дохід від реалізації у 2016 р. порівняно з 2015 р. збільшився на 14,69%, а у 2017 р. порівняно з 2016 р. – на 25,07%. Загальний дохід підприємства у 2016 р. порівняно з попереднім збільшився на 14,24 %, а у 2017 р. збільшення склало 26,07%.

Витрати підприємства за період, що досліджувався збільшилися на 24,23% у 2017 р. порівняно з 2016 р. та на 12,87% у 2016 р. порівняно з 2015 р. Порівнявши темпи збільшення доходів та витрат МПП «Альфамед» ми дійшли висновку, що темпи збільшення доходів дещо випереджають темпи збільшення витрат підприємства, що безумовно, є позитивним моментом.

У МПП «Альфамед» рентабельність продажу від основної операційної діяльності у 2017 році становила 7,80 %, порівняно з 6,69%.

Найбільш питому вагу у структурі доходів підприємства займає чистий дохід від реалізації товарів.

Загалом підприємство все більше уваги приділяє основному виду діяльності, шляхом участі у тендерних торгах та все більше нарощуючи обсяги продаж.

Собівартість реалізованих товарів у 2017 році порівняно з 2015 зросла на 5711 тис. грн.

Дослідивши тип фінансової стійкості підприємства ми дійшли висновку, що даному підприємству як і у 2016 р. так і у 2017 р. притаманний 3-й тип фінансової стійкості, тобто нестійкий. Підприємство не може самостійно фінансувати виробничий процес.

Невелика кількість власних оборотних коштів негативно відображається на формуванні запасів.

За даними обліку основними рахунками, які використовуються на підприємстві для відображення доходів, є: рахунок 70 «Доходи від реалізації», 71 «Інші операційні доходи» та 74 «Інші доходи».

Для МПП «Альфамед» основною діяльністю виступають операції пов'язані з придбанням та оптовою реалізацією лікарських засобів.

Здійснюючи господарську діяльність з медикаментами, підприємство дотримується вимог Закону про лікарські засоби, який регулює правовідносини, пов'язані зі створенням, реєстрацією, виробництвом, контролем якості та реалізацією лікарських засобів.

За результатами проведеного дослідження ми можемо зробити висновок, що в цілому облік доходів, витрат і фінансових результатів МПП «Альфамед» ведеться у відповідності до вимог законодавства, але існує ряд недоліків.

Облікова політика підприємства на 2017 рік затверджена Наказом № 1 від 30.12.2016 року. В обліковій політиці визначені права, обов'язки та відповідальність головного бухгалтера, функції якого виконує керівник. Підприємство дотримується основних його положень у своїй діяльності. Але у 2017 році було виявлено невідповідності в друкованій формі Наказу про облікову політику та порядку формування даних в бухгалтерській програмі 1С:Бухгалтерія. Підприємство фактично у своїй діяльності для відображення витрат використовує рахунки лише 9 класу, хоча в Наказі зазначено використання рахунків як 8 так 9 класу витрат. Тому ми рекомендуємо внести зміни у друковану форму Наказу про облікову політику.

Під час повернення товарів від покупців дохід корегується проводкою сторно. Ми пропонуємо для обліку повернення товарів, а також надання знижок покупцям використовувати рахунок 704 «Вирахування з доходу», на якому відображати не тільки надані покупцям грошові знижки та повернення товарів покупцями, але й найбільш суттєві для підприємств роздрібною торгівлі вирахування з доходу: 7041 «Нараховані суми зобов'язання з ПДВ»; 7042 «Знижки, надані покупцям в момент продажу»; 7043 «Знижки, використані покупцями після продажу товарів»; 7044 «Дохід, що припадає на повернені товари». Застосування окремих субрахунків для відображення сум, що зменшують дохід підприємства, допоможе підвищити аналітичність даних для визначення їх впливу на фінансові результати.

У підприємства існують випадки простроченої кредиторської заборгованості. Дохід від списання простроченої кредиторської заборгованості

відносять на рахунок 719 «Інші операційні доходи». Ми рекомендуємо підприємству відобразити результат від списання кредиторської заборгованості у складі рахунку 717, який саме і передбачений для подібних операцій.

У МПП «Альфамед» витрати на оплату праці усіх працівників відносять на рахунок 92 «Адміністративні витрати», на нашу думку, це методологічно неправильно, адже у підприємства є менеджер, який відповідає за збут продукції. Тобто, відповідно до П(с)БО 16 заробітна плата менеджера повинна відноситися до витрат на оплату праці та комісійної винагороди продавцям, торговим агентам та працівникам підрозділів, що забезпечують збут і відповідно повинна обліковуватися на рахунку 93 «Витрати на збут».

Ми вважаємо, що підприємство невірно відображає списання безнадійної дебіторської заборгованості у складі рахунку 949, адже методично передбачено для списання безнадійної дебіторської заборгованості рахунок 944 «Сумнівні та безнадійні борги».

Підприємству також необхідно провести деталізацію доходів та витрат за відповідними напрямками (статтями) з метою прийняття на їх основі раціональних та оперативних управлінських рішень.

Також слід звернути увагу на вдосконалення облікової документації і документообігу в таких напрямках:

- підвищення оперативності оформлення та обробки інформації щодо процесу реалізації товарів;
- збільшення рівня об'єктивності аналітичної інформації, яка знаходиться в первинних документах;
- зростання контролю за обліком вибуття товарів;
- забезпечення економії витрат ресурсів та праці на документування й оброблення документів.

СПИСОК ВИКОРИТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Асадова Е.В. МСФО (IFRS) 15 «Выручка по договорам с клиентами»: краткий обзор положений нового стандарта [Электронный ресурс] / Е.В. Асадова // Корпоративная финансовая отчетность. Международные стандарты. – 2014. – №9. – Режим доступа: <https://finacademy.net/materials/article/msfo-15-vyruchka-po-dogovoram>.
2. Бутинець Ф. Ф. Бухгалтерський і податковий облік: Навч. посібн. / За ред. Ф.Ф. Бутинця – Житомир: ЖДТУ. – 2004. – 560с.
3. Головацька С. І. Внутрішній контроль витрат підприємства: організаційно-методичні аспекти / С. І. Головацька, О. П. Сашко // Молодий вчений. – 2016. – № 5. – С. 36-40. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/molv_2016_5_12.
4. Господарський кодекс України [Електронний ресурс]: Кодекс України, затверджений Верховною Радою України від 16.01.2003 № 436-IV із змінами і доповненнями від 13.04.2017 р. № 2019-VIII. - [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/436-15>.
5. Гудзенко Н.М. Документальне оформлення доходів від реалізації продукції / Н.М. Гудзенко // Науковий вісник Херсонського державного університету. – 2015. – Випуск 10. – С. 170 – 174.
6. Гужел Ю. Витрати на збут / Ю. Гужел // Бібліотека «Баланс»: практичне керівництво. Доходи і витрати в бухгалтерському обліку підприємства. – К.: ТОВ «Баланс-Клуб», 2015. – № 22. – С. 48-50.
7. Добрунік Т.П. Сучасна проблематика обліку фінансових результатів діяльності торговельних підприємств / Добрунік Т.П.// Науковий вісник Ужгородського національного університету. – 2017. - № 13, ч. 1. – с. 95-99
8. Жихор О.Б., Петрухіна О.В. Теоретичні аспекти визначення сутності поняття «прибуток» // Фін.-кредит. діяльн.: пробл. теорії та практики. - 2011. - Вип. 2. - С. 134-139

9. Загородній А. Г., Вознюк Г. Л., Смовженко Т. С. Фінансовий словник. – 4-те вид. – К.: Т-во «Знання», 2013. – 566 с.

10. Знамеровська Т. М. Фінансові результати діяльності: сутність, порядок формування та відображення в обліку / Т. М. Знамеровська, Т. Г. Халевицька // Аграрний вісник Причорномор'я. Економічні науки. – 2014. – Вип. 75. – С. 39-46. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/avpek_2014_75_7.

11. Золотарьова І.С. Формування прибутку торговельного підприємства, його роль та шляхи підвищення в сучасних умовах [Електронний ресурс] – режим доступу: <http://intkonf.org/zolotarova-is-ken-hachatryan-vv-formuvannya-pributku-torgovelnogo-pidприємства-yogo-rol-ta-shlyahi-pidvischennya-v-suchasnih-umovah/>

12. Зубко С.О. Особливості формування фінансових результатів підприємств торгівлі. / С.О. Зубко –[Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://elib.hduht.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/2783/1/%D0%9A%D0%BE%D0%B7%D1%83%D0%B1%20%D0%A1.%D0%9E..pdf>

13. Ільїна С. Б. Основи аудиту: Навчально-практичний посібник.–К.: Кондор, 2009 р. – 378 с.

14. Ілюхіна Н.П., Обнявко О.В., Шерер І.Л. Шляхи вдосконалення обліку доходів та витрат на торговельних підприємствах // Сучасні технології управління підприємством та можливості використання інформаційних систем: стан, проблеми, перспективи: матеріали ІХ Міжнародної науково-практичної конференції. – Одеса, - 2014. – С. 113-116. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/handle/123456789/2415>.

15. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій № 291 від 30.11.1999 р., із змінами і доповненнями від 18.06.2015 р. № 573 – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99>.

16. Карп'як Я. С. Організація бухгалтерського обліку витрат, доходів і фінансових результатів суб'єкта господарювання / Я. С. Карп'як // Вісник Національного університету «Львівська політехніка». Менеджмент та підприємництво в Україні: етапи становлення і проблеми розвитку. – 2014. – № 794. – С. 172-180. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/VNULPM_2014_794_26.

17. Карпова В. Закриваємо бухрахунки доходів і витрат у кінці року [Текст]/ Онлайн журнал «Бухгалтерський тиждень». – 2016. – №52. – С. 15.

18. Концептуальна основа фінансової звітності – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/929_009.

19. Костирко, Щ. О. Внутрішній контроль фінансово-економічної стійкості підприємства: зміна існуючої парадигми в кризових умовах [Текст] / Р. О. Костирко, В. О. Шевчук // Статистика України. – 2009. – № 3. – С. 34-39.

20. Ліснічук О. І. Проблеми, які виникають в обліку доходів і витрат на підприємствах України / О. І. Ліснічук // Економіка України в умовах глобальних викликів і загроз: матеріали Всеукраїнських наукових економічних читань з міжнародною участю. – Миколаїв: НУК, 2016. – С. 89-90.

21. Любар О.О. Організація обліку фінансових результатів на підприємствах аграрного сектора економіки: проблеми та шляхи їх вирішення / О.О. Любар, Р.В. Оріщен // Зб. наук. праць Вінн. нац. аграр. ун-ту. Серія «Економічні науки». – 2014. – № 2. – С. 224 – 230

22. Мардус Н. Ю. Сутність фінансових результатів підприємства і визначення їх місця у обліку, аудиті та аналізі / Н. Ю. Мардус, К. Ю. Корсунова // Інноваційно-інвестиційне забезпечення сталого соціально-економічного розвитку України : кол. монографія / ред. О. В. Манойленко. – Харків: НТУ «ХП», 2017. – Розд. 1. – С. 29-37.

23. Маринич І. А. Стратегія збільшення доходів підприємства [Текст] / І.А. Маринич, В.С. Нікітіна–Львівська // Науковий вісник Національного лісотехнічного університету України: зб. наук.-техн. пр. – Львів: НЛТУ України, 2010. – Вип. 20.2 . – С. 207-209.

24. Мельник, Т. Ю. Аналітичні процедури в системі контролю формування фінансових результатів на молокопереробних підприємствах / Т. Ю. Мельник // Вісник Чернігівського державного технологічного університету. Серія: Економічні науки. – 2013. – № 1 (64). – С. 190-200.

25. Методичні рекомендації з формування складу витрат та порядку їх планування в торговельній діяльності, затверджені Міністерством економіки та з питань європейської інтеграції України від 22.05.02 р., №145 із змінами і доповненням від 02. 03. 2010 р. N 226 – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.pro-u4ot.info/?section=browse&CatID=154 &ArtID=989>.

26. Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку 12 «Податки на прибуток»: Міжнародний документ від 01.01.2012 [Електронний ресурс]/ Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/929_012

27. Мілюковська О.А. Фармацевтичний ринок України: аналіз сучасного стану та тенденцій розвитку / О.А. Мілюковська // Перший Незалежний Науковий Вісник. – 2015. – № 2–1. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://cyberleninka.ru/article/n/farmatsevtichniy-rinok-ukrayini-analiz-suchasnogo-stanu-ta-tendentsiy-rozvitku>

28. Мних Є. В. Економічний аналіз: підручник / Є. В. Мних. – К.: Центр навчальної літератури, 2007. – 412 с.

29. Мочерний С. В. Економічна теорія: Підручник / С. В. Мочерний, М.В. Довбенко. — К.: Академія, 2005. – 346 с.

30. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»: Затверджено наказом Міністерства фінансів України №73 від 7.02.2013 [Електронний ресурс]/ Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13>

31. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій : Затверджений наказом Міністерства фінансів України № 291 від 30.11.99р. із змінами та доповненнями від 08.02.2014 р. № 48 – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99>.

32. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Дохід»: Затверджено наказом Міністерства фінансів України №290 від 29.11.1999 р. [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99>

33. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати» затверджене Наказом Мінфіну № 318 від 31.12.1999р. із змінами і доповненням від 27.06.2013 № 627 – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0027-00>.

34. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 17 «Податок на прибуток»: Затверджено наказом Міністерства фінансів України №353 від 28.12.2000 [Електронний ресурс] / <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0047-01>

35. Потриваєва Н. В. Нормативно-правові особливості облікового забезпечення витрат та доходів діяльності підприємств / Н. В. Потриваєва, Т. О. Кореновська // Вісник аграрної науки Причорномор'я. – 2016. – Вип. 1. – С. 9-18. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/vanp_2016_1_4.

36. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні [Електронний ресурс]: Закон України, затверджений Верховною Радою України від 16.07.1999 р. № 996-XIV із змінами і доповненнями від 13.04.2017 р. № 2019-VIII. – [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/996-14>.

37. Редько, О. Ю. Аудит в Україні. Морфологія [моногр.] / О. Ю. Редько. – К.: ДП «Інформ. – аналіт. агентство», 2008. – 493 с.

38. Рейтингова оцінка фінансового стану підприємства [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <https://www.finalon.com/metodyka-rozrakhunku/237-rejtingova-otsinka-finansovogo-stanu>

39. Рета М. В. Сучасні проблеми обліку фінансових результатів діяльності підприємств / М. В. Рета, Г. О. Пляка // Вісник Нац. техн. ун-ту «ХПІ»: зб. наук. пр. Темат. вип.: Технічний прогрес і ефективність виробництва. – Харків: НТУ «ХПІ». – 2015. – № 25 (1134). – С. 25-34.

40. Сирцева С.В. Організація внутрішнього контролю фінансових результатів на підприємстві / С. В. Сирцева, Д.Г. Мулява // Економічні науки. Серія «Облік і фінанси». Збірник наукових праць. Луцький національний технічний університет. Випуск 12 (45). – Ч. 1. – Луцьк, 2015. – С. 309-318

41. Скасюк Р.В. Сутність і значення фінансових результатів в системі розвитку господарської діяльності промислових підприємств [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.nbuuv.gov.ua/portal1/natural1/npkntu_e.

42. Сотник Н. С. Облік фінансових результатів діяльності підприємств відповідно для потреб управління / Н. С. Сотник // Облік, аналіз і контроль в умовах сучасних концепцій управління економічним потенціалом і ринковою вартістю підприємства: зб. наук. пр. / ЖНАЕУ. – 2017. – Т. IV, ч. II. – С. 108-111.

43. Фінансовий облік : підручник для студ. ВНЗів, КНТЕУ / [Нападовська Л.В., Алексєєва А.В., Бакурова О.А., Веренич О.Г., Уманців Г.В.]; за заг. ред. Л. В. Нападовська. – К.: КНТЕУ, 2013. – 699 с.

44. Фінансові результати діяльності підприємств за видами економічної діяльності / Державна служба статистики України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.ukrstat.gov.ua>

45. Чернишова Н. Енциклопедія бухобліку (частина 3). 2. Доходи і витрати підприємства [Текст]/ Онлайн журнал «Податки та бухгалтерський облік». – 2016. – №14. – С. 2.

46. Чернишова Н. Облік реалізації товарів [Текст]/ Онлайн журнал «Податки та бухгалтерський облік». – 2016. – №76. – С. 2.

47. Чунихіна Т.Ю. МСФО (IFRS) 15 «Выручка по договорам с покупателями» в вопросах и ответах. Часть 1 [Текст]/ Онлайн журнал «Корпоративная финансовая отчетность. Международные стандарты». – 2015. – №1.

48. Шипіна С. Б. Фінансові результати як об'єкт внутрішнього контролю / С. Б. Шипіна // Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу. – 2012. – Вип. 1 (22). – С. 400-408.

49. Экономический глоссарий: учеб. пособ. / [под ред. проф. В.В. Софронова, проф. В.А. Чемыхина, и. о. доц. Г.П. Окороковой]. – Курск : Изд-во КГСХА, 1998. – 315 с

50. Янчева Л. М. Обліково-інформаційна система управління прибутком торговельних підприємств : [монографія] / Л. М. Янчева, І. Б. Чернікова, С. О. Кузнецова. – Х. : ХДУХТ, 2012. – 217 с